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A) Yoğunluğu en az olan A cismidir.

B) Sıvının yoğunluğu ile B cisminin öz kütlesi eşittir.

C) B cisminin yoğunluğu C cisminden küçüktür.

D) Sının yoğunluğu D cisminden küçüktür.
  2.) 
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Yukarıdaki şekilde V hacimli Y cismi ile 2V hacimli X cismi eşit kollu terazide dengededir. Eşit kollu terazi Etil alkol içerisine konursa terazinin dengesi için aşağıdakilerden hangisi doğru olur?

A) Terazinin dengesi bozulmaz.

B) Cisimlerin yoğunlukları verilmediği için bir yorum yapılamaz. 

C)  Denge 1 yönünde bozulur.
D) Denge 2 yönünde bozulur.
3.)

	Madde
	Kütle (gr)
	Hacim (ml)

	K
	4
	2

	L
	6
	4

	M
	3
	3


Yoğunluğu 1,5 g/ml olan N katı cismi yukarda kütle ve hacim değerleri verilen K,L ve M sıvıları içerisinde denge hali nasıl olur?

      K             L              M      .         

A) yüzer      batar            askıda kalır

B) batar       askıda kalır     yüzer

C)  yüzer      askıda kalır     batar

D) batar       yüzer            askıda kalır

4.) I. Su içerisine atılan taşa kaldırma kuvveti uygulayamaz.

    II. Kaldırma kuvveti ağırlıkla ters yönlüdür.

    III.Bir cismin sıvı içerisindeki hacmi arttıkça kaldırma kuvveti artar.

    Yukarıdaki verilen bilgilerden hangisi ya da hangileri doğrudur?

A) I,II ve III


B) II ve III

C) I ve II


D) I ve III

5.) 
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Yukarıda, kısa kenarları a, uzun kenarları 2a olan dikdörtgen prizmalar şekildeki gibi yerleştirildiklerinde yere yaptıkları basınçlar verilmiştir. Yere yaptıkları basınçlarını büyüklüklerine göre sıralayınız.

A) P1 >P2 >P3 >P4 

B) P1 >P2 =P3 >P4
C)  P3 >P1 =P2 =P4         
D) P1 =P2 <P3 =P4
6.) I. Kar ayakkabılarının geniş olması

    II. Tırların çok sayıda tekerleğinin olması.

   III. Bıçakların keskin tarafının ince olması.

   IV. Ördeklerin perdeli ayaklara sahip olması

  Yukarıda verilenlerden hangileri basıncın yüzey alanı arttıkça azaldığı durumlara örnek olarak verilebilir?

A) I, II ve III

B) I, II ve IV

C) I, III ve IV

D) II, III ve IV
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A) Karışımın yoğunluğu azalır.
B) K cisminin batan hacmi azalır.

C)  K cismi sıvı içerisinde askıda kalabilir.

D) K cismi sıvı içerisinde batabilir.

8.) 

A) dx < dy < dz 
      B) dz < dy < dx
C) dx < dz < dy
        D) dz < dx < dy



9.) 

 [image: image5.emf]
A) Yalnız M 

B) K ve L
C) K ve M


D) K, L ve M


10.) 


A) 22

         B) 60

C) 12


D) 42

11.) Sıvı içerisindeki bir cisme etki eden kaldırma kuvveti ve ağırlık hangisinde doğru olarak gösterilmiştir.
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12.) Bir çocuğun değişik duruş pozisyonları verilmiştir buna göre çocuk hangi durumda yere daha çok basınç uygular?

[image: image7.emf]
13.) Birbirlerine karışmayan X ve Y sıvıları içerisinde bir iple bağlı olarak atılan K ve L cisimleri şekildeki gibi dengededir. İp gergin olduğuna göre aşağıdakilerden hangisi yanlış olur?
A) Y sıvısının yoğunluğu X sıvısının yoğunluğundan büyüktür.

B) İp koparsa K yukarı, L aşağı yönlü harekete başlar.

C) İp kopup cisimler dengeye geldiğinde kaptaki sıvı seviyesi değişir.

D) ip koptuğu zaman L ye etki eden kaldırma kuvveti artar.

14. Ağırlıkları eşit olan K, L ve M cisimlerinin su içerinde denge durumları şekildeki gibi verilmiştir. Buna göre bu cisimlere etki eden kaldırma kuvvetlerinin büyüklüklerine göre sıralanışı hangisinde doğru verilmiştir?
A) K > L > M

B) K=L>M
C) K=L=M


D) K<L<M

15.) 
Şekildeki bileşik kabın K, L, M ve N

noktalarındaki sıvı basınçlarının büyükten

küçüğe doğru sıralanışı hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir?

A) K > L > M = N       B) K > L = M> N

C) N > L = M > K        D) N >M > K > L

16.)
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Yukarıdaki deney düzeneklerini hazırlayan bir öğrenci sıvı basıncının nelere bağlı olduğunu araştırıyor. K kabına V hacim sıvı koyarken diğer kaplara 2V hacim sıvılardan koyuyor. Buna göre hangi seçenekte hata yapmıştır?
A) Sıvı basıncının yoğunlukla nasıl değiştiğini gözlemlemek için L ve M kaplarını almalıyım.

B) Sıvı basıncının derinlikle nasıl değiştiğini gözlemlemek için L ve K kaplarını almalıyım.

C) Sıvı basıncının kabın şekline bağlı olup olmadığını gözlemlemek için L ve O kaplarını almalıyım.

D) Sıvı basıncının sıvı miktarıyla nasıl değiştiğini gözlemlemek için L ve N kaplarını almalıyım.

17.)
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Yamuk şeklindeki kabın içerisine derinliğinin yarısı kadar sıvı konulup içerisine X cismi atıldığında askıda kalıyor, sıvı kabın tabanına P kadar basınç uyguluyor. 



Kap ters çevrildiği zaman kabın tabanına uygulanan basınç ve X cismi üzerindeki kaldırma kuvveti için hangi seçenek doru olur?


Fk

   P
A) Azalır

Azalır

B) Artar

Değişmez

C)  Değişmez

Değişmez

D) Değişmez

Azalır

18.
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Yukarıdaki aynı büyüklükteki balıklardan oluşmuş  balık sürüsü Ak denizde yüzmektedir. Öğrencinin yaptığı yorumlardan hangisi doğru olur?

A) Bütün balıklara deniz suyunun yaptığı basınç eşittir.

B) En altta yüzen balığa etkiyen kaldırma kuvveti en fazladır.

C) En altta yüzen balığa etkiyen sıvı basıncı en fazladır.

D) Bu balık sürüsü Kara denize yüzerek gitse deniz suyunun yoğunluğu azalacağı için balıklar üzerine etkiyecek olan kaldırma kuvveti artacaktır.  
19. İki ucundan tutacak şekilde baş parmak

ile işaret parmağı arasına alıp sıkıştırdığımız çivinin sivri kısmı parmağımıza

daha çok batar.

Bunun nedenini hangi öğrenci doğru

belirtmiştir?
A) çivinin sivri ucunun daha

sert olması

B) çivinin sivri ucuna daha küçük
bir kuvvet etki etmesi

C) çivinin sivri ucunda basıncın

daha büyük olması

D) çivinin baş kısmının yüzey

alanının daha küçük olması
20.) 
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       Fk

   P

A) Azalır

Azalır

B) Artar

Değişmez

C)  Değişmez

Artar
D) Değişmez

Azalır
Aşağıdaki ifadelerden doğru olanlara  (D), yanlış. olanlara (Y) harfi koyunuz.
1. ( ) Sıvı içindeki bir cisme etki eden kaldırma kuvveti daima yukarı yöndedir.
2. ( ) Sıvı içindeki bir cisme etki eden kaldırma kuvveti sıvının yoğunluğuna bağlıdır.
3. ( ) Mitoz bölünme sonucunda oluşan yavru hücrelerin genetik yapısı ana hücreyle aynıdır.
4. ( ) Tüm canlıların kromozom sayıları eşittir.
5. ( ) Havadaki ağırlığı 65 N olan bir cismin 
su içindeki ağırlığı 40 N ise cisme etki eden kaldırma kuvveti 25 N’dur.
6. (  ) Dört boynuzlu koç mutasyona örnektir.
7. ( ) Cismin bulunduğu sıvının yoğunluğu arttırıldığında sıvının içinde bulunan cisme etki

eden kaldırma kuvveti azalır.

8. ( ) Aynı ağırlıktaki ördek tavuktan daha çok çamura batar.
9. ( ) Sıvı ile cisim aynı yoğunluğa sahip ise cisim, sıvı içerisinde koyulduğu yerde kalır.

10. ( ) Sıvı içersinde askıda kalan cisimlere etki eden kaldırma kuvvetinin büyüklüğü cismin ağırlığı kadardır.

Aşağıdaki cümlelerde boş bırakılan yerleri uygun sözcüklerle doldurunuz.


1. Birim yüzeye dik olarak etki eden kuvvete ................................... denir.

2. Katı maddeler uygulanan kuvveti aynı .................................. ve aynı .................................. iletirler.

3. Basınç birimi .................................. veya ......................... dır.

4. Sıvı basıncı sıvının .................................. ve .................................. bağlıdır.

5. Genlerde meydana gelen değişikliklere ..................................... denir. Nedenleri radyasyon, kimyasal maddeler, ilaçlar olabilir.
6. Sıvılar bir kaba konulduğu zaman kabın her noktasına ……………. uygular

7. .....................................bölünme yumurta ve sperm hücrelerinin oluşmasını sağlar.
8. DNA’da ..................................... , ..................................... , ..................................... ve ..................................... olmak üzere dört çeşit organik

baz bulunur.
9. İki parmağımızın arasına aldığımız toplu iğnenin ucunda oluşan basınç başında oluşan, 

basınçtan .............................................. .

10. Sıvı basıncı sıvının konulduğu kabın genişliğine ve şekline bağlı ................................. .
Not: çoktan seçmeli sorular 3 diğer sorular 2 puandır.
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Şekildeki cisimler sıvı içerisinde dengededirler buna göre aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
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K cismi yoğunluğu 3d olan L sıvısı içerisinde şekildeki gibi dengededir. L sıvısına karışabilen d yoğunluklu M sıvısı bir miktar eklendiği zaman aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlış olur? 





Birbirlerine karışmayan farklı yoğunluklu X, Y ve Z sıvılarının denge durumları verilmiştir. Buna göre yoğunluklarının büyüklüğe göre sıralanması nasıldır?





K,L ve M sıvıları ile Z katı cisminin kütle hacim grafiği yanda verilmiştir. Buna göre Z katısının K,L ve M sıvıları içerisine ayrı ayrı atıldığı zaman hangisi içerisinde yüzebilir?





Bir cisim önce havada sonra suda şekildeki gibi tartılıyor. Buna göre suyun cisme uyguladığı kaldırma kuvveti kaç N’dur?
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Urasil, Newton, mutasyon, modifikasyon, büyüklükte, timin, adenin, basınç, küçüktür,guanin, değildir, sitozin, yönde, m2, basınç, derinlik, yoğunluk, mayoz, mitoz, 
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Şekildeki A katı cismi F kuvvetine bağlı ip ile çekildiği zaman A cismi üzerine etkiyen kaldırma kuvveti ve sıvı basıncı nasıl değişir? (İp gergin)





A





Adı Soyadı:						Sınıf:		No:


2012 - 2013 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI ASIM VE ZEYNEP ECEMİŞ İLKOKULU


8. SINIFLAR FEN VE TEKNOLOJİ DERSİ 1. DÖNEM 2. YAZILI YOKLAMA











